YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHBIV BUNET Ne 4

3apaua 1.

B ypHe HaxoaaTcs wapkl Tpex LBEeTOB, bernble, YepHbIe 1 KpacHble,
Oenbix WwapoB — 7, YepHbIX — 6, KpaCHbIX — 8.
M3 ypHbl cryyaiHbiM 06pa3om BbiTackuBaroTca 4 wapa.

KakoBa BEpOATHOCTb, YTO COCTaB BbITALLEHHbIX LUAPOB OyAET crieaylowmm:
Oenbix WwapoB — 1, KpacHbIX Wapos — 3 ?

3apava 2.

MmetoTca ABe oanHakoBble YPHbI, coaepxaliue

5 6enbix, 6 YepHbIX 1 8 KpaCHbIX LLApoB Kaxaas.

M3 nepBoW ypHbI criydanHbiM 06pa3om BbITAaCKMBAETCH OAMH Liap 1 NepeknagbiBaeTcs BO BTOPYIO YPHY.
3aTeM 13 BTOPOW ypHbI BblTacknBaeTcs ABa Lapa.

Hawntn BeposaATHOCTL, 4YTO OHU 06a 6enbie?

3apava 3.

HesaBucuMmble cnydanHble BenuumHbel X 1Y pacnpegeneHsbl
cnegyowmnm obpasom:
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HanTtn pag pacnpegeneHms n YNCNoBble XapakTePUCTUKN CRyvYanHou BennimnHbl Z = X * Y.

3apaua 4.

DyHKLMA pacnpeneneHns BepoaTHOCTEN
crny4anHomn BenuuuHbl X ABNseTCS KBagpaTuyHon napabonon Buaga cx2,0<x<4
rpadouk ee npeacTaBneH Ha PUCYHKeE:
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Hawntu aBHbIM B4 NNOTHOCTU BEPOATHOCTM, MaTEMaTUYECKOE OXnaaHne u gucnepcuio X,
a Takke BepOSITHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apava 5.

3agaH CoOBMECTHbIV psaa pacnpeaeneHnst CMCcTeMbl ABYX CyYanHbiX BennumH (X,Y):

Y
0 1
X -110.11]0.2
0 [ 0.2 [0.05
1]0.05] 04

Hantn mapruHanbHble (HacTHble) psagel pacnpegenenns X n'Y,
mMaTemaTnyeckoe oxuaaHue, gucnepcuio n kKoadduumeHT koppenaumm X n'Y.

3apauva 6.

Cny4anHas BenmumnHa X MMeeT matematudeckoe oxugadve 170 n gucnepcmio 4.

OueHnTb ¢ NoMOLLLI0 HepaBeHcTBa YebbiweBa
BEPOSITHOCTb CobbITUSA 164 < X < 176.

3apava 7.

MmeeTcs BbIBOpKa M3 HOPManbHOMO 3aKoHa
obvema n = 10.

[insa aTol BLIGOPKM N3BECTHBI BIGOPOYHOE cpegHee My, = 1329
1 BbibopoyHas ancnepcus Dy = 144.

MocTpouTb AOBEPUTENBHBIN MHTEpBan

NSt OLIEHKN MaTeMaTUYECKOro OXXmaaHus ¢

poBepuTenbHoM BeposTHOCThIo 3= 0.95

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CTologeHTa):

YpoBHU
0.9510.975]0.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 [1.83] 2.26 | 3.25
10 (1.81] 2.23 | 3.17
11118 | 22 | 3.11

3apava 8.

MaTtemaTnyeckoe oxunganue cnyyanHom senmdnHel X pasHo 10,
a MaTemaTtuyeckoe oxuaaHue X2 pasHo 50.

Bo3moxxHo nu Takoe? OTBeT o60oCcHOBATb.




